

JUDEȚUL BACĂU  
COMUNA ARDEOANI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

de desfășurare a lucrărilor ședinței ordinare a consiliului  
local comunal din data de 29 ianuarie 2019

Ședința este deschisă de secretarul comunei.  
Domnilor consilieri,

În conformitate cu dispozițiile art. 39, alin. 1 din Legea nr. 215/2001, ați fost convocați pentru astăzi 29 ianuarie 2019 în ședința ordinară a consiliului local comunal convocat prin dispoziția nr. 11 din 18.01.2019 a primarului comunei Ardeoani.

Din cei 11 consilieri care compun consiliul local sunt prezenți 9 consilieri . Lipsesc un număr de 2 consilieri, din care : motivate 2 (Enache Stefan si Lacatusu Dionisie) și nemotivat 0.

Fiind prezenți majoritatea consilierilor, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Avand in vedere prevederile art. 42 alin. 5 din Legea 215 supun spre aprobare procesul verbal încheiat la ședința anterioară.

Cine este pentru ?

Cine este împotriva?

Dacă se abține cineva ?

Procesul verbal din luna trecuta a fost aprobat ? in unanimitate de voturi.

La ședință participa ca invitați, domnii de la Exclusiv TV Onesti

Rog pe d-na. Anicai Gabriela, președinte al ședinței să preia conducerea lucrărilor.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ :**

Mulțumesc pentru încrederea acordată și promit că voi conduce lucrările ședinței conform normelor legale și democratice.

**Se da citire ordinii de zi**

-1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal din aparatul de specialitate al primarului comunei Ardeoani, județul Bacău pentru anul 2019.

Initiator: Victor Diaconu-primarul comunei

Aviz comisiile reunite

2-Proiect de hotarare referitor la revocarea H.C.L. nr. 52/18.12.2018 privind stabilirea rețelei școlare în comuna Ardeoani, județul Bacău pentru anul școlar 2019-2020;

Initiator: Victor Diaconu-primarul comunei

Aviz comisiile reunite

Daca mai sunt si alte proiecte de hotarari de introdus pe ordinea de zi? DA,

1-Proiect de hotarare privind aprobarea Actului adițional nr.1 la contractul de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de operare a instalațiilor de deșeuri în Județul Bacău nr.1078/1087 din 16.04.2018.

### **Intrăm în ordinea de zi**

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal din aparatul de specialitate al primarului comunei Ardeoani, județul Bacău pentru anul 2019.

Aviz comisiile reunite

D-na. Anicai Gabriela președinte al comisiei de specialitate prezinta avizul comisiilor reunite

Aviz favorabil

Dau cuvântul D—lui secretar, pentru a prezenta Raportul de specialitate, acesta mentioneaza ca, de fiecare data cand sunt modificari asupra Organigramei ori a statului de functii trebuie supus spre aprobare C.L. forma finala, si explica ca este vorba de ocupare postului de consilier personal al primarului in urma sustinerii interviului in data de 21.12.2018, post castigat de d-l Fratila Toader si incadrat cu contract individual de munca pe perioada mandatului Primarului comunei (24.06.2020).

Multumim d-lui secretar

Dacă dorește cineva să ia cuvântul ?

D-l Rusu Alexandru, noi am luat la cunostinta inca de la o sedinta anterioara si sunt deacord cu ocuparea postului respectiv, d-l Cerbu Gheorghe, e normal ca in urma concursului cel ce a obtinut punctajul cel mai mare sa fie incadrat pe acel post, stim despre cine e vorba si ca acesta are experienta in domeniul administratiei publice, d-l Fratila a mai ocupat in trecut functia de Administrator public, sunt deacord. Nu mai sunt discutii.

Supun la vot proiectul de hotarare in forma prezentata de executiv:

Cine este pentru - 9

Cine este împotriva -0

Dacă se abține cineva - 0

Se trece la urmatorul punct al ordinei de zi

2-Proiect de hotarare referitor la revocarea H.C.L. nr. 52/18.12.2018 privind stabilirea rețelei școlare în comuna Ardeoani, județul Bacău pentru anul școlar 2019-2020;

Aviz comisiile reunite

Dl. Macadan Bogdan președinte al comisiei de specialitate prezinta avizul comisiilor reunite

Aviz favorabil

Dau cuvântul D—lui secretar, pentru a prezenta Raportul de specialitate, acesta reaminteste ca in decembrie a fost adoptata H.C.L. nr. 52/18.12.2018 privind

stabilirea rețelei școlare în comuna Ardeoani, județul Bacău pentru anul școlar 2019-2020, iar prin Ordinul Ministerului Educației Naționale nr. 5235/2018 precizează ca mai întâi trebuie întreprins diligentele de solicitare a Avizului de la ISJ Bacău și ulterior trebuie să adoptăm această Hotărâre de Consiliu, așa ca trebuie revocată și după ce vom obține Avizul trebuie supusă din nou în C.L. și să o adoptăm, s-a modificat ca procedura față de anii anteriori;

Mulumim d-lui secretar

Dacă dorește cineva să ia cuvântul ?

D-l Rusu Alexandru, eu sunt și în Consiliu de Administrație la Școală, cu privire la Rețeaua Școlară 2019-2020 a fost dezbătută și în ședința de la Școală cu amendamentele de la acea dată, sunt de acord. Nu mai sunt discuții.

Supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv:

Cine este pentru -9

Cine este împotriva -0

Dacă se abține cineva -0

Se trece la următorul punct al ordinii de zi

3-Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.1 la contractul de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de operare a instalațiilor de deșeuri în Județul Bacău nr.1078/1087 din 16.04.2018.

Aviz comisiile reunite

Dl. Rusu Alexandru președinte al comisiei de specialitate prezintă avizul comisiilor reunite

Aviz favorabil

Dau cuvântul D—lui secretar, pentru a prezenta Raportul de specialitate, am fost nevoiți să suplimentăm ordinea de zi, dat fiind faptul că astăzi la ora 10.00 am primit pe e-mail o adresă de la ADIS Bacău în vederea aprobării în regim de urgență (31.01.2019) a Actului adițional nr. 1 la contractul de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de operare a instalațiilor de deșeuri în Județul Bacău nr.1078/1087 din 16.04.2018, am considerat că este oportun să fie discutat chiar astăzi nemaifiind nevoie să mai convocăm o altă ședință peste 1-2 zile. La baza acestui act adițional stă Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr.249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.196/2005 privind Fondul pentru mediu, ale Ordinului Președintelui Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice nr.109/2007 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a localităților, amintesc că este vorba de fapt de economia circulară care este stabilită prin Anexa nr. 5 Ordonanța 74/2018 care este în valoare de 30 lei plus TVA, pentru anul 2019, și prezintă extras dintr-un material ce înseamnă de fapt economia circulară.

Mulumim d-lui secretar.

Dacă dorește cineva să ia cuvântul ?

D-l Cerbu Gheorghe, am ascultat materialul, din cate stiu firma care se oacupa de ridicarea gunoiului ar avea probleme chiar la nivel de judet si am inteles ca sunt unele primarii care nu mai vor contract cu acestia, noi aprobam de fiecare data tot ce , cei de la ADIS ne solicita, sunt decord ca selectarea gunoiului sa se faca, acesta mai intreaba ce e cu firma care trebuie sa ridice gunoiul ? secretarul face o scurta prezentare prin a aminti ca ADIS-ul este format din cele 96 UAT-uri, noi ca si primarie stam destul de bine la capitolul aprobari si relatii cu ADIS Bacau respective ROMPREST, la capitolul datorii , nu avem nimic cu exceptia sumei de aproximativ 53 mii lei care este compusa din diferenta numarului de persoane din 2010 (2500 locuitori) si astazi care de fapt avem un numar de 1617 persoane (personae care sunt identificate de la compartimentul taxe si impozite), taxa pe care o colectam.

D-l primar intervine si spune ca in toata Europa gunoiul se plateste la tona, pana acum s-a platit per persoana, iar din luna ianuarie se va plati la tona, ati vazut ce preturi au stability/tona de gunoi menajer, (2600 lei plus TVA) d-l secretar le sugereaza consilierilor locali ca, atunci cand au ocazia si se deplaseaza prin localitate sa poarte discutii pe marginea selectarii gunoiului, sa nu puna in Pubele bolovani, gunoi de la animale ori materiale din demolari, automat cantitatea de gunoi o sa fie destul de mare iar cu ce incasam de la populatie nu o sa putem acoperi plata cantitatii de gunoi, atunci nu ne ramane decat ca la inceputul anului urmator sa supunem spre aprobare o alta subventie.

D-l Varlan Constantin, am discutat cu o serie de oameni la Biserica si se intrebau cum o se procedeze ? cred se va face o comisie care va cantarii masina goala, si din nou dupa ce se va colecta din toata comuna, acesta spune ca undeva la Munteanu nu intra masina de gunoi, d-l primar intervine si spune chiar daca nu intra masina nu s-a intamplat sa nu fie ridicat gunoiul, se duce pe jos omul de pe masina, intradevar a fost probleme dar atunci cand cativa oameni au scos gunoiul dupa ce a trecut masina.

D-l Rusu Alexandru, luna trecuta pe data 20 am aprobat pretul la gunoi, cred ca pretul a ramas acelasi, am discutat cu vecini mei in legatura cu gunoiul si sa nu puna in tomberoane bolovani, doar gunoi menajer, sunt decord, secretarul mai face o precizare prin care informeaza consilierii ca, cei care vor sa demoleze in goospodarie anumite imobile au obligatia de a solicita pe cei de la ROMPREST sa le aduca la poarta un container pentru a depozita deseurile din demolari, bineintelels ca se va incheia un contract. Nu mai sunt discutii.

Supun la vot proiectul de hotarare in forma prezentata de executiv:

Cine este pentru - 9

Cine este împotrivă -0

Dacă se abține cineva -0

Fiind epuizate toate problemele la ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței.

Se intervine si se prezinta o informare cu privire la indreptarea unei erori materiale , in ceea ce priveste Drumul Comunal (zis DCL 176) este necesar ca imediat sa facem o corectie la acest drum, urmand sa initiem un PHCL si sa-l redenumim deoarece la noi figureaza in PUG ca fiind DC 176 si are traseul din DN 2G pana la Barna, acest drum este si in inventarul Domeniului Public al Comunei Ardeoani, dar de fapt acest drum DC 176 figureaza in planurile de la OCPI cat si la Directia de Drumuri Judetene Bacau pe

raza celor trei comune, Beresti-Tazlau, Ardeoani si Poduri.

Pentru a se clarifica statutul drumului comunal din DN 2G pana la Barna trebuie sa facem legatura cu DC 178 Leontinesti si sa-i dam denumirea de DC 178 A, dar cand o sa gasim solutia juridica finala o sa-l prezentam Consiliului local.

Atasat la acest proces verbal se regaseste si CD-ul cu inregistrarea audio video.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,  
Anicai Gabriela



CONTRASEMNEAZĂ,

SECRETAR U.A.T.,  
Constantin Neamțu